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令和４年１月 25 日 19:00～ 下神野小学校６年生保護者会質疑要旨 

■教育次長説明 

今年度の中学校入学説明会について、先にご案内の入学説明会は、

２月３日木曜日、日程を変更せず開催されます。 

また、２月３日より前の１月２７日木曜日の放課後１６時から学

校の様子を見ていただける日を両中学校で設けています。 

 その時には、先にお渡しした入学のしおり等について、質問や疑問

等あればお答えさせていただけると思います。 

令和４年度校区外通学に係る通学支援策、バスの運行について、登

校時は、朝練に対応する１便、下校時はクラブ終了後の１便として支

援を行う予定です。１便で赤木方面から真国方面をカバーする予定

です。 

 土、日曜日のクラブにつきましては、送迎の支援は出来ませんので、

保護者の方でのご対応をお願いします。 

 

■質疑応答 

○美里中学校に行く予定だが、１月 27 日に野上中学に見に行って、

良いと感じた場合、２月３日は野上中学校へ行ってもいいのですか。 

A：２月３日に野上中学校行っていただいて結構です。 

 

○バスに関して、中学校統合がはっきりしてからの検討事項でいい

のですが、野上地域の長谷地区などは自転車でも通いにくいという

事で、仕方なく親が送迎していると聞きます。 
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 また、真国地域にバスが出るのであれば、志賀野地域も通って行く

ので、乗せてあげられないのですか。 

 統合され１中学校になるのであれば、通学方法については町全体

で見直す必要があるのではないですか。 

A：統合の計画を進めていく段階で検討していきたいと思います。 

 

○白い靴や靴下の指定が合理的だと思えません。靴は足型が合わな

い子もいると思う。再考してもらえませんか。 

A：白い靴下は汚れが取れにくいというご意見もあります。靴・靴下

等は学校で指定しています。現状のことであれば学校の方でもいろ

いろ考えてくれると思います。 

 

○女子はスカートの下にジャージ等履いたらダメとなっているが、

コロナ対策で窓も開いており寒いと思う。体調を崩す子もいると思

います。 

Ａ：これについても、学校として考えていかなければならないことだ

と思います。 

 

○今後３年間は両中学校はこのままと聞いていますが、統合の期日

などが決まるのはいつになりますか。 

Ａ：今年の６月に統合計画案を出したいと思います。 

 

○案を出していただいて、みなさんに意見を聞いてくれるという事

ですね。 
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Ａ：そうです。 

 

○現在の小学５年生の子が、中学３年生になる際に統合するとなれ

ば、制服等も違うまま統合となるのですか。 

Ａ：今後期日が決定した段階で検討していくことになります。 

 

○統合になる際は、中学生や小学生、その家庭だけでなく、園児など

小さい子の家庭にも意見を聞いてあげてほしい。 

Ａ：そのように対応したいと思います。 

 

○先日の懇談会の際に、野上地域ではほとんど出席者がなかったと

聞きました。一緒に新しい学校を作っていくというのに心配です。 

Ａ：これから色々な課題を保護者や学校で話し合って決めていかな

ければなりません。野上の保護者も美里の保護者も、新設中学校開校

という同じ土俵で話し合うことが多くなります。 

 

○令和４年度の新１年生は、指定校変更申請を出して野上中学校へ

行ってもバスに乗れるという事ですが、２年生・３年生で住所を移し

て野上中学校に行っている子もバスに乗れるのですか。 

Ａ：教育課で確認し、該当される家庭には意向確認し、対応を検討し

たいと思います。 

 

○美里中学校で修繕等が必要な場合は対応してもらえるのか、統合

を控えているから我慢しなさいとなるのか。 
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Ａ：生徒がいる限り環境を整えていくのが教育としての義務になり

ます。きちんと対応していきます。 

 

○野上中学校のプールはかなり古いようだが、建て替える予定はな

いのですか。 

Ａ：そのとおりです。検討が必要だと思います。 

 

○美里中学校に進学する予定だが、将来の統合が決まっており学校

がなくなっていく中で、美里中学校に来てよかったと思える学校づ

くりをお願いします。 

Ａ：校長先生はじめ先生方には、この事は伝えたいと思います。 

19：58 終了 


